

РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО
научного руководителя
на статью *И.О. Фамилия*

Т.С. Магон, Т.А. Мурашко, Л.В. Копыловой.
Мега-проекты и новый урбанизм как методы современного развития системы
расселения России
название статьи

Представленная на публикацию статья рассматривает проблему развития городов и системы расселения в целом (тематика, описание поставленной проблемы). В статье автор использует метод сравнения и описания (сравнения, описания, анализа или иное) и обосновывает выдвинутые в статье следующие положения:

- мега-проекты сегодня стали одним из новых инструментов градостроительного планирования, при этом они часто не отвечают локальным вызовам и запросам местного населения
- новый урбанизм не производит такого же глобального эффекта, однако способствует созданию комфортной городской среды
- оба описанных метода, несмотря на различные цели и задачи, влияют на структуру расселения в целом
- какой из описанных методов будет преобладать в будущем зависит от тенденций изменения хозяйственных форм в стране и мире.

Данная статья имеет теоретическую ценность для области градостроительства, обладает ясностью и последовательностью изложения.

Научная новизна результатов заключается в сравнении двух разномасштабных методов градостроительного развития городов, влияющих на систему расселения страны.

Статья рекомендована к публикации.

Доктор архитектуры, профессор ВАК, академик РААСН
ФГБОУ ВО «Московский архитектурный институт
(государственная академия)

подпись

M.B. Шубенков